

## Periodista

# Xavier Obach: "La imagen pública de la escuela se ha deteriorado en los últimos años"

**EN LA** conferencia inaugural de la VIII Escuela de Verano el periodista, redactor de los servicios informativos de TVE y productor de televisión, Xavier Obach, abordó la imagen pública de la enseñanza, subrayando que ésta ha sufrido un preocupante deterioro en los últimos diez años que se ha acentuado a partir de septiembre de 2004.

Obach dijo que cada vez hay más noticias que vinculan la enseñanza con sucesos violentos o dificultades para la convivencia lo que, en su opinión, contribuye a crear en la sociedad la sensación de que el entorno educativo, especialmente el instituto, es un lugar complicado, "arriesgado" o "difícil". Obach comentó que con frecuencia el mundo de la docencia expresa una doble queja respecto al trato que reciben desde los medios de comunicación. Para modificar su imagen pública propuso promover la formación en materia de medios de comunicación para todos los escolares.